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Зруйновані будинки у Куп’янську

Скориставшись електронним сервісом, мешканці Куп’янської громади

Харківської області можуть отримати інформацію про державну

допомогу власникам зруйнованого або пошкодженого житла.

Окремий офіційний сайт Управління містобудування, архітектури та
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земельних відносин працює для мешканців Куп’янської громади, про це

кореспонденту медіа «Слобідський край» повідомив начальник відділу

цифрової трансформації міської ради Микола Курченко.

Сайт Управління надає інформацію стосовно допомоги від держави

власникам житла, пошкодженого або зруйнованого через бойові дії, в

рамках програми «єВідновлення». Також цифровий ресурс дозволяє

отримати відповідь, як подати електронну заяву на компенсацію за знищене

чи пошкоджене майно. Крім того, тут також містяться відомості стосовно

роботи Управління та інших послуг, які воно надає громадянам.

– Одним з останніх проєктів із застосуванням цифрових технологій, які

запровадила влада громади для покращення комунікації з громадянами,

став невеликий сайт Управління містобудування, архітектури та

земельних відносин Куп’янської міської ради. Необхідність створення

окремого сайту цього підрозділу міської ради була зумовлена тим, що

дуже багато питань виникало та виникає в людей стосовно програми

«єВідновлення», яка запроваджена по відшкодуванню за зруйноване та

пошкоджене житло. На сайті зібрана інформація щодо цієї програми.

Також там відкрита окрема гаряча лінія, аналогічно як на сайті міської

ради, – говорить Микола Курченко.

Начальник відділу цифрової трансформації зазначає, що на гарячу лінію

можна надсилати питання стосовно програми «єВідновлення».

– Отримуючи запити, фахівці Управління оперативно опрацьовують та

відповідають на питання, з якими до них через цей сервіс звертаються

жителі Куп’янської громади, – зазначає Микола Курченко.

Раніше «Слобідський край повідомляв, що на сайті Куп’янської міської ради

працює гаряча лінія онлайн.
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